{7) e

v

yan

SUZUKI GSX-R 1000

SLIP ON

2017 -->

DOUBLE GUN

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA/ QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 2 Dado M5 / M5 nut 50.73.267.1

2 2 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.459.1

3 2 DB killer / DB killer 50.DK.059.0

4 1 Silenziatore / Muffler DOUBLE GUN

5 1 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1

6 1 Rondella alluminio / Aluminium washer |50.73.291.1

7 1 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1

8 1 Fascetta / Pipe clamp 50.73.832.0

& | Pedana
N = / Footrest
c\ ) /\i /

SCHEMATIC

Vs Gommino originale
// /;/Original rubber

/
\V g

MONTAGGIO CARTER ORIGINALE
ORIGINAL COVER FITTING

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE

TUBO / PIPE

SILENZIATORE / MUFFLER

S5.050.SDG

1

TITANIO / TITANIUM




